

اتحاد ملت

روزنامه صبح ایران



رهبر معظم انقلاب در پیامی به مناسبت هفته قوه قضائیه:

قوه قضائیه جایگاهی کم‌نظیر برای اصلاح روند امور نظام دارد

صفحه ۲

مدیرعامل شرکت برق حرارتی مطرح کرد:

عبور راندمان نیروگاه‌های حرارتی از مرز ۴۰ درصد

اتحاد ملت، عظیم اعتمادی در تشریح آخرین وضعیت راندمان نیروگاه‌های برق حرارتی کشور با توجه به مصرف سوخت، اظهار کرد: صنعت برق حرارتی مطابق برنامه هفتم توسعه در حال حرکت است و از برنامه عقب نیست. راندمان نیروگاه‌های حرارتی که...

شرح در صفحه ۴

مدیرعامل شرکت برق حرارتی با بیان اینکه صنعت برق حرارتی مطابق برنامه هفتم توسعه در حال حرکت است، گفت: راندمان نیروگاه‌های حرارتی کشور که سال گذشته ۳۹.۷ درصد بود، امسال از مرز ۴۰ درصد عبور کرده است. به گزارش

رئیس اتاق اصناف تهران:	نماینده مردم گرمسار در مجلس:	عضو هیئت‌رئیس مجلس:
نصب نرخ‌نامه نان اجباری شد	بی‌توجهی به مشکلات صنایع، شرایط غیرقابل بازگشتی رقم می‌زند	مجلس از توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر حمایت می‌کند
صفحه ۳	صفحه ۱	صفحه ۲



ادامه در صفحه ۲

خدمات وزارت نیرو تا پایان امسال ۱۰۰ درصد هوشمند می‌شود

برق خواهد شد و این که در معرض ارزیابی قرار گیرد خود یک فرصت مناسب برای ارائه خدمات و اقدامات است. به گزارش اتحاد ملت، جلسه ارزیابی جایزه تحول اداری وزارت نیرو با حضور ماشالله تاج‌جماعت، معاون...

معاون سرمایه انسانی، تحقیقات و فناوری اطلاعات وزارت نیرو، در جلسه ارزیابی جایزه تحول اداری وزارت نیرو، گفت: فرصت ارزیابی تحول اداری در وزارت نیرو باعث ارتقای کلیت سیستم اداری در بدنه صنعت آب و

معاون سرمایه انسانی وزارت نیرو:



وزیر ارتباطات:

اختلالات بانک‌ها ارتباطی به باز شدن اینترنت بین‌الملل ندارد

صفحه ۳

اخبار

نماینده مردم گرمسار در مجلس:

بی‌توجهی به مشکلات صنایع، شرایط غیر قابل بازگشتی رقم می‌زند



نماینده مردم شهرستان‌های گرمسار و آزادان در مجلس شورای اسلامی با هشدار نسبت به تشدید مشکلات واحدهای صنعتی، از رئیس‌جمهور، وزرای صنعت، معدن و تجارت، امور اقتصادی و دارایی، تعاون، کار و رفاه اجتماعی و نمایندگان مجلس

خواستار تصمیم‌های حمایتی برای صنعت اتخاذ کنند و گفت: اگر به فکر نیابیم و تصمیم به‌موقع نگیریم، شاید روزهای بی‌بازگشتی برای صنعت کشور رقم بخورد.

یاسر عربی در آیین تجلیل از پیشکوتان صنفی گرمسار، بیان کرد: صنعت کشور با شدیدترین مشکلات در تامین مواد اولیه، کمبود برق، گاز و آب و فشارهای اقتصادی مواجه است و با وجود همراهی صنعتگران با سیاست‌های کشور، هنوز اقدام موثری برای جبران این خسارت‌ها انجام نشده است. وی افزود: صنعت یکی از مهم‌ترین بازوهای اقتصاد و اشتغال کشور است و نباید همه سختی‌ها و پیامدهای ناترازی انرژی و مشکلات اقتصادی بر دوش تولیدکنندگان گذاشته شود. در حالی که بسته‌های حمایتی مناسب برای این بخش پیش‌بینی نشده است.

وی با اشاره به جایگاه اصناف در کشور اضافه کرد: اگر انقلاب اسلامی را به درختی تشبیه کنیم، مردم بنده این درخت، نهادهای انقلابی شاخه‌های آن و اصناف و بازاریان از مهم‌ترین ریشه‌های آن هستند که در همه مراحل انقلاب، دفاع مقدس، جنگ اقتصادی و حوادث مختلف در کنار مردم و نظام ایستاده‌اند. نماینده گرمسار و آزادان در مجلس شورای اسلامی گفت: هر رخداد مهمی که در کشور اتفاق افتاد، با حمایت مادی و معنوی اصناف و بازاریان مدیریت شد و این همراهی، سرمایه ارزشمند نظام اسلامی است. وی آموزش را یکی از نیازهای اصلی اصناف دانست و گفت: تجربه بازاریان ارزشمند است، اما عصر فناوری‌های نوین، تجارت الکترونیک و رقابت اقتصادی است و فعالان صنفی باید آموزش‌های تخصصی و به‌روز دریافت کنند. عربی افزود: اداره کل صنعت، معدن و تجارت سمنان باید برای آموزش مستمر اصناف برنامه‌ریزی کند تا حتی صاحبان واحدهای صنفی کوچک نیز بتوانند با روش‌های نوین، کسب‌کار خود را توسعه دهند.

وی با اشاره به پیشنهاد رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت گرمسار برای ایجاد «مرکز آموزش اصناف غرب استان سمنان»، گفت: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان با این پیشنهاد موافقت کرد و انتظار می‌رود مقدمات رانندازی این مرکز در گرمسار فراهم شود.

نماینده گرمسار و آزادان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به فعالیت بازارهای هفتگی در شهرستان، تاکید کرد: استقبال مردم از این بازارها قابل توجه است، اما این استقبال نباید موجب نادیده گرفتن حقوق واحدهای صنفی دارای مجوز شود.

آیا قیمت نفت عربستان برای مشتریان آسیایی کاهش خواهد یافت؟



در همین حال، داده‌های کشتیرانی نشان داد که شرکت سعودی آرامکو عربستان بارگیری نفت خام را در پایانه صادراتی راس تنوره پس از چهار ماه توقف از سر گرفته است که افزایش جریان صادرات ازسوی تولیدکنندگان خلیج فارس را نشان می‌دهد.

این شرکت دولتی پس از اختلال تردد از تنگه هرمز به دلیل جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، تحت‌تأثیر قرار داده است. اختلاف قیمت جهانی نفت خام فیزیکی هم به دلیل محموله‌های تخفیف‌دار تولیدکنندگان غرب آفریقا، برزیل و آمریکا هم‌زمان با عرضه مطلوب در بازار کاهش یافته است.

خریداران پیش‌بینی می‌کردند که افت شدید قیمت در رقابت با دیگر انواع نفت سبب بهبود خرید شود. افزایش به‌طور معمول حدود پنجم ماه منتشر می‌شود و روند قیمت‌های نفت عربستان سعودی تاکنون تقاضای چین را تحت‌تأثیر قرار داده است و خریداران پس از کاهش خرید در ماه ژوئن، خریدهای خود را در ماه ژوئیه به شدت کاهش داده‌اند.

محموله‌های نفت خام از تنگه هرمز و پایین آمدن نگران‌ها درباره اختلال عرضه کاهش یافت. تولیدکنندگان دیگر مانند امارات متحده عربی، عراق و قطر هم نفت خام خود را در بازار نقدی تک‌محموله نفت خام عرضه کرده‌اند. در همین حال، پیش‌بینی‌ها مبنی بر افزایش صادرات نفت خام ایران پس از معافیت از تحریم‌های آمریکا هم بازار را تحت‌تأثیر قرار داده است. اختلاف قیمت جهانی نفت خام فیزیکی هم به دلیل محموله‌های تخفیف‌دار تولیدکنندگان غرب آفریقا، برزیل و آمریکا هم‌زمان با عرضه مطلوب در بازار کاهش یافته است.

خریداران پیش‌بینی می‌کردند که افت شدید قیمت در رقابت با دیگر انواع نفت سبب بهبود خرید شود. افزایش قیمت‌های نفت عربستان سعودی تاکنون تقاضای چین را تحت‌تأثیر قرار داده است و خریداران پس از کاهش خرید در ماه ژوئن، خریدهای خود را در ماه ژوئیه به شدت کاهش داده‌اند.

محموله‌های نفت خام از تنگه هرمز و پایین آمدن نگران‌ها درباره اختلال عرضه کاهش یافت. تولیدکنندگان دیگر مانند امارات متحده عربی، عراق و قطر هم نفت خام خود را در بازار نقدی تک‌محموله نفت خام عرضه کرده‌اند. در همین حال، پیش‌بینی‌ها مبنی بر افزایش صادرات نفت خام ایران پس از معافیت از تحریم‌های آمریکا هم بازار را تحت‌تأثیر قرار داده است. اختلاف قیمت جهانی نفت خام فیزیکی هم به دلیل محموله‌های تخفیف‌دار تولیدکنندگان غرب آفریقا، برزیل و آمریکا هم‌زمان با عرضه مطلوب در بازار کاهش یافته است.

منابع صنعتی از احتمال کاهش چشمگیر قیمت رسمی فروش نفت خام عربستان سعودی برای تحویل به مشتریان آسیایی در ماه اوت خبر دادند.

به گزارش اتحاد ملت، چهار منبع صنعتی شرکت‌کننده در نظرسنجی رویترز اعلام کردند که در پی افت قیمت‌های نقدی تک‌محموله نفت تولیدکنندگان خاورمیانه، عربستان سعودی، بزرگترین صادرکننده نفت جهان، ممکن است قیمت رسمی فروش نفت خام خود به بازار آسیا را در ماه اوت کاهش دهد.

چهار منبع صنعتی شرکت‌کننده در این نظرسنجی گفتند که قیمت رسمی فروش نفت خام سبک عرب در ماه اوت ممکن است به یک دلار و ۵۰ سنت تا ۳ دلار در هر بشکه بالاتر از میانگین قیمت‌های دوی و عمان کاهش یابد که ۶ دلار و ۵۰ سنت تا ۸ دلار در هر بشکه کمتر از قیمت رسمی فروش در ماه ژوئیه است. شرکت‌کنندگان در این نظرسنجی پیش‌بینی کردند که قیمت رسمی فروش انواع دیگر نفت خام عربستان هم به همین میزان کاهش می‌یابد.

کاهش مورد انتظار قیمت فروش رسمی نفت عربستان پس از تشدید وضعیت بازارهای فروش نقدی تک‌محموله نفت خاورمیانه روی می‌دهد. اختلاف قیمت نقدی بازار دوی با سوآپ‌ها در این هفته به یک دلار و ۶۴ سنت برای هر بشکه رسید که پایین‌ترین سطح در ۶ سال اخیر است. میانگین اختلاف قیمت نقدی در بازار دوی در این ماه (ژوئن) تاکنون به ۳ دلار و ۶ سنت برای هر بشکه رسیده که نسبت به ۹ دلار و ۵۹ سنت در ماه مه کاهش داشته است. اختلاف قیمت نفت خام در بازار عمان هم این هفته به پایین‌ترین سطح در ۶ سال گذشته رسید. قیمت نفت در بازارهای جهانی در پی رشد جریان عرضه

اخبار

مدیرعامل آب و فاضلاب کشور:

توسعه آب‌شیرین‌کن‌ها در گرو اصلاح اقتصاد آب و جذب سرمایه‌گذاری است



مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور در نشست هم‌اندیشی سرمایه‌گذاران حوزه آب‌شیرین‌کن و مدیران صنعت آب و فاضلاب کشور با تاکید بر ضرورت ایجاد محیطی امن و پایدار برای سرمایه‌گذاری، خواستار تدوین سازوکارهای اجرایی، اقتصادی و حقوقی برای رفع موانع سرمایه‌گذاری در این حوزه شد و بر استمرار گفت‌وگوهای تخصصی میان شرکت‌های آب و فاضلاب و سرمایه‌گذاران تاکید کرد.

به گزارش اتحاد ملت، هاشم امینی در این نشست با قدردانی از حضور سرمایه‌گذاران، مدیران نمایندگان سازمان برنامه و بودجه و برگزارکنندگان این همایش، اظهار کرد: برگزاری این نشست، آغاز یک مسیر تازه برای تعامل نزدیک‌تر میان سرمایه‌گذاران و مدیران صنعت آب و فاضلاب است و باید به بستری دائمی برای حل مسائل و رفع موانع سرمایه‌گذاری تبدیل شود.

وی با تاکید بر این‌که توسعه آب‌شیرین‌کن‌ها نیازمند تصمیم‌گیری‌های عملیاتی و رویکردی مسئله‌محور است افزود: برگزاری کارگاه‌های تخصصی در حوزه بهره‌برداری، مسائل فنی، قراردادهای اقتصاد آب می‌تواند بسیاری از دغدغه‌های سرمایه‌گذاران را برطرف کند و زمینه تدوین پروتکل‌های مشترک میان بخش دولتی و خصوصی را فراهم آورد.

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با اشاره به اهمیت اقتصاد آب در توسعه زیرساخت‌های کشور گفت: برای جذب سرمایه‌های جدید باید مدل‌های قراردادی، نحوه تقسیم ریسک، فرآیند پرداخت و شیوه تامین مالی پروژه‌ها بازنگری شود تا سرمایه‌گذاران با اطمینان بیشتری وارد اجرای طرح‌های آب و فاضلاب شوند. وی ادامه داد: ایجاد سازوکارهای خودگردان در اقتصاد صنعت آب و فاضلاب، کاهش وابستگی پروژه‌ها به بودجه عمومی و تسریع در پرداخت مطالبات سرمایه‌گذاران، از مهم‌ترین پیش‌نیازهای توسعه پایدار این بخش است.

امینی پیشنهاد کرد نشست‌های تخصصی سرمایه‌گذاران و مدیران صنعت به‌صورت منظم و فصلی برگزار شود تا موضوعاتی مانند اقتصاد آب، توسعه آب‌شیرین‌کن‌ها، بهره‌برداری، چالش‌های فنی و موانع اجرایی به‌صورت مستمر بررسی و برای آن‌ها راهکارهای عملیاتی تدوین شود.

وی همچنین بر ضرورت تعیین چارچوبی روشن برای تقسیم وظایف دستگاه‌های اجرایی، زمان‌بندی پرداخت‌ها و اجرای قراردادهای تأکید کرد و گفت: خروجی این نشست‌ها باید تصمیم‌های اجرایی و قابل پیگیری باشد تا موانع موجود یکی پس از دیگری برطرف شود.

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با اشاره به تجربه‌های جهانی در حوزه توسعه آب‌شیرین‌کن‌ها خاطر نشان کرد: ثبات، امنیت سرمایه‌گذاری و تداوم اجرای پروژه‌ها، مهم‌ترین عامل موفقیت این طرح‌ها در دنیا است و باید با اصلاح فرآیندهای اقتصادی، حقوقی و مدیریتی، فضای مطمئن برای حضور بخش خصوصی فراهم شود.

ردیف	شماره مناقصه در دستگاه گزرا	شماره فراخوان	موضوع	محل اجرا	مدت	مبلغ برآورد پایه به ریال	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به ریال	برنامه زمان بندی مراحل مناقصه
۱	عمومی شماره ۰۴/۱۲۵	۲۰۰۵۰۹۲۱۷۹۰۰۱۳۵	اجرای عملیات بازسازی و بتن ریزی محوطه واحد تقطیر ۷۰	آبادان	۱۰ ماه شمسی	۲۴۱,۰۹۰,۳۲۱,۱۸۱	۱۲۰,۰۵۵,۰۰۰,۰۰۰	الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه ستاد از تاریخ ۱۴/۵/۴۸ لغایت ۱۴/۵/۴۲ ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام ۱۴/۵/۵۱۵

شماره ۲۲۱۳۸۳۵

روابط عمومی - شرکت پالایش نفت آبادان

